



Serviço Público Federal
Universidade Federal do Pará
Instituto de Tecnologia
Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 02 / 2022

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica do Instituto de Tecnologia da Universidade Federal do Pará, nomeado por força da Portaria nº 1084/2021 - Gabinete do Reitor, de 22 de abril de 2021, no exercício de suas atribuições e competências, torna público e estabelece a **retificação do Edital nº 02/2022 - PPGEE/UFPA**, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

No item: “1.2. As inscrições para o processo seletivo de Mestrado Acadêmico e Doutorado do PPGEE para o segundo semestre de 2022 ocorrerão no período de ~~11/07/2022 a 31/07/2022~~. A transmissão do formulário devidamente preenchido e dos documentos solicitados neste Edital deverá ser finalizada, impreterivelmente, até às 23:59h (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos), horário de Brasília – DF, do dia ~~05/08/2022~~”.

Leia-se: “1.2. As inscrições para o processo seletivo de Mestrado Acadêmico e Doutorado do PPGEE para o segundo semestre de 2022 ocorrerão no período de **11/07/2022 a 05/08/2022, com geração do boleto de inscrição até 04/08/2022**. A transmissão do formulário devidamente preenchido e dos documentos solicitados neste Edital deverá ser finalizada, impreterivelmente, até às 23:59h (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos), horário de Brasília – DF, do dia **05/08/2022**”.

No item: “A inscrição no processo seletivo será feita através do preenchimento do formulário de inscrição online disponível no site do PPGEE2 com o envio da documentação relacionada a seguir. O formulário estará disponível no período de ~~11/07/2022 a 05/08/2022~~”.

Leia-se: “A inscrição no processo seletivo será feita através do preenchimento do formulário de inscrição online disponível no site do PPGEE2 com o envio da documentação

relacionada a seguir. O formulário estará disponível no período de **11/07/2022 a 04/08/2022**".

No item: "6. Cronograma

ORDEM	EVENTO	MESTRADO ACADÊMICO	DOCTORADO
01	Divulgação do Edital	30/06/2022	
02	Período de Inscrição	01/07/2022 A 31/07/2022	
03	Inscrição para Emissão Boleto FADESP	Até 30/07/2022	
03	Divulgação do Resultado Preliminar	A partir das 17h do dia 09/08/2022	
04	Período de recurso	48h	
05	Divulgação do Resultado Final	A partir das 17h do dia 16/08/2022	
07	Matrícula Novos Alunos	18/08/2022	

Leia-se: "6. Cronograma

ORDEM	EVENTO	MESTRADO ACADÊMICO	DOCTORADO
01	Divulgação do Edital	30/06/2022	
02	Período de Inscrição	11/07/2022 A 05/08/2022	
03	Inscrição para Emissão Boleto FADESP	Até 04/08/2022	
03	Divulgação do Resultado Preliminar	A partir das 17h do dia 09/08/2022	
04	Período de recurso	48h	
05	Divulgação do Resultado Final	A partir das 17h do dia 16/08/2022	
07	Matrícula Novos Alunos	18/08/2022	

Belém, 01 de agosto de 2022


Carlos Tavares da Costa Júnior

Coordenador do PPGEE/ITEC/UFPA